
[9  市への要望について]

市に求める支援の内容

「雇用維持助成の拡充」が40.6％で最も多い。
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［212社]

【業種別】 建設業

［35社]

製造業

［19社]

運輸・通信業

［12社]

卸・小売・
飲食業

［66社]

金融・保険業

［3社]

不動産業

［4社]

その他

［73社]

【規模別】 30人未満

［165社]

30人～49人

［16社]

50人～99人

［17社]

100人以上

［14社]

※比率は市への要望ありの事業所に占める割合

※［　　］内の数値は市への要望ありの事業所数
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「雇用維持助成の拡充」（40.6％）に次いで、「試用雇用の推進・支援」（38.7％）、「保育施設等助

成の拡充」（37.3％）、「中高年者の雇用助成の拡充」（33.5％）などが求められている。
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